

Příloha č. 1 Výzvy k podání nabídky

ETAPA 1

Pokročilé manažerské reporty

Popis:

V rámci etapy bude řešeno komplexní přepracování reportingových nástrojů, tak aby poskytovaly nové a uživatelsky komfortnější sestavy pro potřeby jednotlivých součástí z i mimo standardní časové úseky, kterými jsou akademické roky nebo semestry. Revizí projdou také jednotlivé filtry, včetně přepracování uživatelského rozhraní manažerských aplikací s cílem komfortního ovládání. Tyto inovované nástroje budou využity pro snadnější řízení studia, práci se studijní evidencí a uživatelskou tvorbu projektových zpráv, výročních zpráv a dalších požadovaných sestav v rámci celé univerzity.

ETAPA 2

Elektronické diplomy a změny ve státních zkouškách

Popis:

Stále rostoucí požadavky na digitalizaci studijních dokumentů se dotknou i procesu vydávání elektronických diplomů a duplikátů. V této oblasti se počítá s plnou integrací možnosti vydávání elektronických diplomů a duplikátů, které budou splňovat všechny současné legislativní požadavky s provazbou na typový spis studenta. Proces bude logicky začleněn do existujícího systému podepisování a pečetění za využití nástroje elektronické podpisové knihy. Student nebo absolvent se bude moci prokázat plně validním elektronickým diplomem, který bude mít stejnou právní váhu jako diplom papírový.

Významnými změnami projde i elektronická zápisnice státních zkoušek, která se nově rozšíří o řadu dalších požadovaných funkcionalit -- např. možnost průběžného ukládání protokolu v průběhu konání státní zkoušky, doplnění možnosti náhledu i ostatních členů komise včetně dalších možností tisku.

ETAPA 3

Rozšíření aplikační podpory průběhu studia

Popis:

V rámci požadavků na zlepšení podpory průběhu studia v UIS bude řešena evidence změn studijního plánu formou jednotlivých verzí, kde každá verze projde schválením předem definovaných rolí a uložení dílčích verzí plánů v informačním systému. Dalším požadavkem bude možnost obhajoby rozpracované verze kvalifikační práce formou tzv. rozpracovaných tezí kdykoliv během studia. Rozpracovaná práce by měla umožnit vložení posudků vedoucího i definovaných oponentů.

Etapa 4

Integrace ESSS a UIS

Popis:

Integrace Univerzitního informačního systému a externí spisové služby umožní zajistit přenos všech dokumentů a spisů vzniklých ve správním řízení probíhajícím ve studijním informačním systému. Současně umožní UIS řídit otevírání a zavírání typových spisů jednotlivých studií v externí spisové službě, vypravovat listinné i elektronické dokumenty prostřednictvím externí spisové služby a vzájemně synchronizovat řídicí struktury a číselníky obou spojených informačních systémů. Součástí řešení je také sjednocení terminologie a konfigurace pro všechny procesy a agendy, ve kterých vysoká škola jedná v souladu se standardy ISZR a ISSK v rámci agendy Vysoká škola a agendy Spisová služba. Obě agendy se v oblasti studia překrývají a vzájemná synchronizace je tak nutná. Vzájemná integrace proběhne na základě popisu vzájemné kooperace systému správy dokumentů a elektronického systému pro spisovou službu stanovenou Národním standardem pro systémy elektronické spisové služby.